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Tájékoztatás a Befektetési jegy tulajdonosok számára 

 

1. A RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉS DÖNTÉSE – AZ ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSÁRÓL 
 
A KBC Equity Fund 2026. március 3-án megtartott Rendkívüli Közgyűlésének döntésével összhangban a nyilvános befektetési 
társaság Alapszabálya 2026. április 7-i hatállyal módosul. A módosítás az „Asia Pacific” részalap Tájékoztatójának változásával 
összefüggésben történik, tekintettel arra, hogy a Részalap 2026. április 7-től kizárólag passzívan kezelt formában működik. 
 
 
2. A TÁJÉKOZTATÓ ÉS A KIEMELT BEFEKTETŐI INFORMÁCIÓKAT TARTALMAZÓ DOKUMENTUM MÓDOSÍTÁSA 
 
Ezúton tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy az „Asia Pacific” és az „Asia Pacific Responsible Investing” Részalapok Tájékoztatója és 
Kiemelt információkat tartalmazó dokumentuma 2026. április 7-i hatállyal módosításra kerül. 
 
Ezen a napon az Részalapok befektetési politikája megváltozik. Az „Asia Pacific” Részalap a továbbiakban aktívan kezelés helyett, 

passzívan kezelt formában működik tovább, referenciamutatója az „MSCI Pacific – Net Return index” lesz. Ezenfelül 2026. 

április 7-től az „Asia Pacific Responsible Investing” Részalap célja is az „MSCI Pacific – Net Return index” referenciamutató 

teljesítményével összhangban történő hozam elérése lesz. Ennek érdekében a Részalap az MSCI Pacific – Net Return index 

referenciamutató részét képező, valamint a meglévő felelős befektetési módszertannak megfelelő befektetésekbe fektet. Az aktív 

kezelés így kizárólag a felelős befektetési módszertan alkalmazására korlátozódik. 

Azok a befektetők, akik nem fogadják el ezeket a változásokat, 2026. március 5. és 2026. április 5. között (közép-európai idő 

szerint reggel 6 óráig) jogosultak befektetési jegyeik díjmentes visszaváltását kérni (az esetleges adók levonása mellett) a 

pénzügyi szolgáltatást nyújtó intézmények, különösen a KBC BANK NV fiókjaiban. 

A módosított Tájékoztató, a Kiemelt információkat tartalmazó dokumentum, valamint a legfrissebb pénzügyi jelentések díjmentesen 

elérhetők a pénzügyi szolgáltatást nyújtó intézmények fiókjaiban, illetve a www.kbc.be weboldalon, többek között holland és angol 

nyelven. 

A KBC Equity Fund Igazgatótanácsa 
  

 

 

 

 

 


